

Заполярная Рудда

Газета издается
с 20 июля 1956 г.

Цена в розницу — 2 руб.

Суббота, 17 апреля 1993 г. № 29 (3274)

ХОККЕЙ

17 апреля

В Ледовом дворце спорта состоится товарищеская встреча по хоккею с шайбой между командами «Горняк» и «Горняк-2».

Начало матча в 13 часов.

После игры состоится традиционная встреча хоккеистов, руководства команды с болельщиками, поклонниками этого вида спорта.

РОССИЙСКОЙ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЕ 75 ЛЕТ

Возраст пожарной службы России исчисляется столетиями и уходит корнями в незапамятные времена. Но никогда тяжелая работа пожарных не оставалась без внимания, как в дореволюционный период, так и после октября 1917 года. Уже нет того государственного образования, руководителем которого 17 апреля 1918 года законом в виде донрета подтвердилась необходимость наличия

пожарной охраны. Но тем не менее эта дата сохранена и отмечается как профессиональный праздник. 17 апреля 1993 года — это столетие плюс 75 лет. И в этот день хочется сказать искренние слова благодарности пожарным и диспетчерской службе, инструкторскому составу и аппарату управления, людям, которые, несмотря на сложные времена, продолжают хранить вер-

ность своей профессии. Почти 20 лет работают Н. А. Попова, В. А. Шейко и Е. Г. Аркатов. Больше трех десятилетий несут нелегкую службу К. М. Долиннина, Г. А. Семенов и С. А. Семенов. Это наши ветераны. С праздником, дорогие огнеборцы! Спасибо за ваш нелегкий труд!

А. ВОРОНЦОВ.
Начальник пожарно-спасательного отряда.

ПРАВА ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

Спирт пищевой, но не питьевой

При покупке алкогольных напитков необходимо знать, что спирт делится по качеству на несколько категорий. Люкс, экстра, высшая очистка, первый сорт — это очищенные спирты (ректифицированные), спирт-сырец и технический. Но для питья из этих категорий предназначены только люкс, экстра и высшая очистка. Спирт первого сорта — пищевой, но не питьевой, используется для кулинарной обработки, а не для «приема внутрь». Из

спирта-сырца путем очистки получают ректифицированные сорта. В нашем городе уже появились факты продажи спирта первого сорта — «Спирт 900», изготовлен в Финляндии, бутылка 0,3 литра. Справочно-информационное издание для потребителей «Спрос» сообщает, что китайские спирты не удовлетворяют требованиям питьевого. Это сырец. Спирт «Лин» — технический, «Розал» производства Германии соот-

ветствует нашему техническому спирту, причем типу Б (худший вариант). Не стоит также покупать подку «На здоровье», «Суворовская» из Германии. Это напитки низкого качества с пониженным содержанием спирта. «Спрос» также информирует, что «Розал» из Бельгии, Франции, Чехии, США — спирт высшей очистки. А теперь выбор за вами.
Е. ИЗМАЙЛОВА,
руководитель БЗПП.

ПРОИСШЕСТВИЯ, ПРЕСТУПЛЕНИЯ

ЗАДЕРЖАНЫ С ПОЛИЧНЫМ

Нарядом патрульной службы на территории ОМЗ задержаны 2 пралорщика в/ч 00002 за хищение металлических уголков в количестве 217 штук. Похищенное изъято.

В тот же день с поличным при совершении хищения 20 болванок цветного металла из механического цеха ОЗСК задержаны 2 работника АО «ОЛКОН». Стоимость похищенного — 1 миллион рублей. Возбуждено уголовное дело.

5 апреля поступил сигнал о срабатывании сигнализации холодильных камер в столовой № 1. Нарядом милиции в помещении столовой были задержаны 3 учащихся школ №№ 7, 15.

В тот же день инвалид Р. сообщил о том, что 3 неизвестных выламывают дверь в квартире дома № 5 по ул. Мира и выносят из дома холодильник. Нарядом милиции были доставлены в отдел некто И., работник рыбоперерабатывающего цеха и некто Б. — неработающий.

11 апреля директор подсобного хозяйства АО «ОЛКОН» сообщил, что из свинарника № 2 был похищен поросенок весом 18 кг на сумму 20864 руб. За кражу установлен и задержан рабочий того же хозяйства. Но как тут удержаться, если ежедневно общаешься с живыми окороками!

12 апреля нарядом был задержан гражданин Г., который разбил стекло в д/с «Родничок», пытался похитить магнитофон «Сатурн» и проигрыватель «Концертный» — сердцу не прикажешь.

7 апреля стрельками ВОХРа предотвращено хищение 2-х поросят с подхоза «ОЛКОН», которых зарезали четверо неизвестных мужчин. Поросята задержаны, а преступники скрылись в неизвестном направлении.

Продолжение на 2 стр.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

СТАРИКИ-РАЗБОЙНИКИ

В прошлом номере газеты мы сообщали о факте убийства подростка, учащегося ПТУ-20. Сегодня мы попросили прояснить некоторые подробности этого трагического происшествия от следователя городской прокуратуры Н. В. БАТМАНОВА.

Группа друзей-ребят и девчонок из ПТУ-20, из категории тех, кого отовсюду гоняют, часто собиралась вместе. Надо сказать — неплохие ребята, не хулиганы, но «своего» места у них не было. Вот и в этот злополучный день их «прогнали» сначала из «Починковой», затем со двора недалеко от милиции. Наконец, они нашли очередное, уже знакомое им пристанище в подвале дома № 5 по Строительной, где проживали двое из них.

У жильцов серьезные претензии к ним не было. Раньше, когда соседи просили их разойтись, они без хитрости, без дерзости расходились. Все были трезвые. Но в этом доме жил еще один, не слишком спокойный гражданин — некто Усов, пожилой человек, неоднократно лечившийся от алкоголизма в ЛТП. Он и раньше бросался на ре-

бят: один раз швырнул в них топор, в другой раз угрожал отверткой — ребята разбежались. После этих инцидентов пошла соседка встречаться с родителями ребят и просила, чтобы они больше не собирались. Но просьбу не удержали, кактикали безду...

6 апреля случилось непоправимое: Усов, будучи в состоянии алкогольного опьянения, выскочил с ножом на лестничную площадку, где находились подростки. Первому повезло — отделался маленьким порезом и распоротой рубашкой. Второму подростку удар пришелся в грудь, причем, от удара нож сломался. Мальчик сам из груди достал лезвие и успел спуститься вниз, и скончался.

Сейчас обвиняемый утверждает, что ничего не помнит, но, по мнению следствия, ссылки на «запамятование» события

имеют защитный и недостоверный характер.

Историю, чуть раньше, 9 марта ровесник Усова, гражданин Овсико, убил ножом своего товарища, с которым вместе распивал спиртное. Остается удивляться тому, что

такие преступления в нашем городе так постарели! Общество алкоголизируется! Алкоголизм — людоедская болезнь, с распавшейся личностью и с неадекватной реакцией на конфликтные ситуации — пистолет, нож, и вилки. Подру-

стия же выступают в роли некоего «красного плаща», разбивателя. Они в очередной раз остаются «бесхозными», а значит — незащищенными.

Ходить по пятам за ребятами ни милиция, ни педагоги не в силах. Но задуматься о том, как организовать досуг своим воспитанникам, необходимо, хотя бы потому, что в стране и раньше человеческая жизнь стояла чрезвычайно мало, а сегодня — подавно.

СЛУЧАЙ

Самолетом хорошо, а на оленях лучше

В прошлое воскресенье, по рассказам очевидцев, во время праздника «Проводы Зимы» на Высоком, майор Г. решил прокатиться с ветерком на оленьей упряжке, благо, олень с возничим-самом стояли под боком и катали всех желающих. Но дело обернулось таким образом, что в упряжке майор оказался один — то ли возчик был под хмельком, то ли майор плохо освоил систему управления.

В общем, олени понесли, понесли, понесли, как тройка лихих жеребцов, оставив далеко позади ил-возчика. Оказалось, что управлять оленями ничуть не проще, чем штурвалом реактивного самолета. Неуправляемая упряжка с неадекватным майором на борту вихрем промчалась по шоссе, разогнала ле-репутантных прохожих. Вдруг из-за поворота появилась компания прогули-вающихся жителей с соба-

кой и магнитофоном — в результате компания была опрокинута, а магнитофон разбит вдребезги...

После отчаянных усилий упряжку с оленями и майором все же удалось отловить. Завязался спор: кто виноват в этой истории и кто будет возмещать убытки. В результате выяснения отношений в дело вмешалась хозяйская собака, которая укусила несчастного майора. Так что, кто больше пост-

радал в этой истории — сказать затруднительно. Во всяком случае, майор Г. подал заявление в милицию на владельцев собак. По некоторым сведениям, то же самое сделали и владельцы, требуя компенсацию за разбитый магнитофон. Обе противостоящие стороны находились в нетрезвом состоянии. А между тем, как говорил хлассин, погода стояла прекрасная...

И. ВЕСЕЛКОВ.

ВАШЕ МНЕНИЕ

Уважаемые читатели! Приглашаем вас принять участие в изучении спроса на строительство жилья в нашем городе.

В предлагаемой анкете прочтите вопросы, обдумайте их и введите номер ответа или напишите свое мнение в отведенном для этого месте. Заполненную анкету направьте по адресу: г. Оленегорск, в/я 57, редакция газеты «Заполярная рудда».

Результаты анкетирования будут представлены городской администрацией в обобщенном виде, поэтому свою фамилию можно не указывать.

1. Если вы нуждаетесь в квартире или хотите улучшить свои жилищные условия, то в каком доме вы хотели бы жить?

- 001 Многоквартирный панельный (5—9 эт.)
- 002 Многоквартирный кирпичный (4—5 эт.)
- 003 Индивидуальный коттедж
- 004 Не имеет значения
- 005 Иное

2. Какую квартиру хотели бы иметь?

- 006 Достаточно обычной квартиры
- 007 Улучшенной планировки в одном уровне этажности
- 008 Улучшенной планировки в двух уровнях этажности
- 009 Коттедж по индивидуальному проекту
- 010 Иное

3. Если вместо многоквартирных домов вы предпочитаете индивидуальный коттедж, то каким условиям он должен соответствовать (отметьте не менее 3-х условий)

- 011 Достаточно одного этажа с подвалом
- 012 В 2—3 уровнях этажности
- 013 С приусадебным участком
- 014 С огородами и постройками для подсобно-

Окончание на 2 стр.

Люди приходят и уходят, а центр остается навсегда

«На столе у главного специалиста центра заныта Галина Петровна Монашова короткий список вакантных мест. Заявки с производства скупают, Трабунта в основном электрики, слесари, механики с соответствующей квалификацией, с опытом работы и только с «чистой» трудовой биографией. 20 вековской, а на приеме каждый день до 40 человек самых разных специальностей и самых разных судеб. В конце прошлого года на учете состояло 310 человек. В этом году за помощью в центр обратилось еще 320. 206 — поставлены на учет, 143 при своем статусе безработных и назначено пособие (минимальное — 2 тысячи 250 рублей, максимальное — 31 тысяча). 76 человек устроено на работу, 154 сняты с учета. Итого, 306 подопечных центра сегодня находятся в поисках рабочих мест. Большая часть — уволенные по сокращению штатов, 109 — молодежь от 16 до 29 лет, многие пришли в центр сразу после школы. Треть всех безработных приходится на людей, уволенных за дисциплинарные взыскания.

Таковы статистика, и благо, если она не будет расти. Но в это что-то мало верится. Да и наша действительность показывает обратное. И чтобы убедиться, сколь неуютно наше общество, далеко ходить не надо. Поприсутствуйте хотя бы на одном приеме в центре занятости. Здесь вы увидите на самые изощренные гримасы нашего времени.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 12 АПРЕЛЯ, 9.30. Входная дверь в центр занятости почти не закрывается. На приеме Галина Петровна Монашова. За полчаса ее кабинет посетили уже пять человек.

— Протодите, присаживайтесь. Почему не отметились в числе?

— Уезжал. Заболела сестра. Жена должна была предупредить. Почти все вновь регистрирующиеся очень невнимательно знакомятся с папкой безработного. И каждому Галина Петровна терпеливо объясняет, что безработный обязан ходить в назначенное время приема как на работу. Все отлучки по уважительной причине должны подтверждаться оправдательным документом. В противном случае он лишается пособия. На этот раз главный специалист ограничился предупреждением.

Входит посетитель пожилого возраста. Ему противопоказан тяжелый физический труд. Может работать штукатуром-маляром, мелким швейным производством, каменщиком. Специалист, судя по трудовой книжке, неплохой, но его знания в нашем городе пока не нужны.

Отношение к жизни и к своей особе следующего посетителя отгадать не сложно — «лишь бы не ра-

ботать».

— Что же такое. Антонина Ивановна! — укоряет Галина Петровна. — Четыре месяца ждали места. Мы вас устроили, а вы и месяца не продержались! Теперь как! Давайте договоримся, на будущее никаких поблажек.

Оказывается, мало кто из подопечных центра искренне заинтересован в трудоустройстве. И эта посетительница не исключение.

У Владимира Матвеевича повышенное давление. Пробы устроиться на бетонный завод Галина Петровна предлагала более легкую работу. Не угодила зарплатой. Дала еще одно направление в школу-интернат, где требуются электрики. Заранее предупредила, если будет отказ по каким-то причинам, необходимо завизировать в направлении.

— А если возьмут на работу, поставьте нас в известность. Прием 19 апреля.

Прием 19 апреля назначен еще 28 безработным. И, по всей видимости, для многих из них не в последний раз.

ПОЛДЕНЬ

Осталось еще 45 минут до окончания приема, а люди все идут, и, кажется, их поток никогда не прекратится. Удивляюсь спокойствию Галины Петровны. Ни одного нарекания на усталость. Полное сосредоточение и внимание к посетителям.

— Здравствуйте, Марина Николаевна, что слышно? Были в 7-й школе?

На учете в центре не сколько тренеров. У всех специальное образование и никакие гарантии найти соответствующую практику. В бассейне обходятся инструкторами. На производстве своих безработных спортсменов хвалят. Школы укомплектованы, им требуются только сторожа.

— А вот и мои девочки

пожаловали. Четырех отправила на молочную кухню. Не берут, Боятся связываться с 18-летними. А что бояться! Пока они не выйдут замуж, могли бы поработать. А там закончат курсы, приобретут профессию. Хотя сейчас и с образованием очень трудно устроиться.

Трудно, особенно, когда человек не стремится зарабатывать своим трудом. Подобная публика слетается к центру, как на мед. Берут исправления, находят причины для отказа. Снова берут направления. Уверяют, что активно ищут работу. Часто лишаются пособия за несвоевременную явку. Снимаются с учета, и в результате, приходит в центр с повинной. Некоторые честно признаются, что ищут работу — не главная цель, им бы продержаться до лета, до отпуска мужа и т. д.

Еще тяжелее устроить судьбу уволенных за прогулы и пьянки. И вот что интересно: наблюдая за ходом разговора с такими безработными, ощущения, что они сильно огорчены своей ничемностью, не возникло. Больше за их будущее переживала главный специалист. Уговаривала и просила, как маленьким: не пить, не прогуливать, взять себя в руки.

ПОСЛЕ ПРИЕМА

Еще раз ознакомилась с итогами квартального отчета. Сухие цифры видятся уже по другому. Перед глазами проходили живые люди. Каждый со своими проблемами. Как им всем помочь? Словом сочувствия! Пока в большинстве случаев так и получается. А надо бы иначе. Чтобы не только специалисты центра давали шанс своим подопечным. Чтобы этот шанс они находили всюду. Просто потому, что все они тоже люди. Люди!

С. ХОМУТОВА.

А ТЫ ПРОВЕРЯЛСЯ НА СПИД?

После публикации о том, что в городе есть пункт приема анализов на СПИД, в редакции прозвучало несколько звонков с просьбой уточнить, что же работает: пункт приема или специалитетная лаборатория?

Уточняем: в городе есть несколько пунктов, где можно сдать анализы на наличие ВИЧ-инфекции, в том числе, анонимно. Учитывая то, что данная тема интересует наших читателей, мы побывали в одном из таких пунктов, находящемся в процедурном кабинете городской поликлиники, где встретились со старшей медсестрой поликлиники В. И. Горшковой, вот что она рассказала:

— «Кровь можно сдать в любое время с 8 до 19, мы работаем без обеда и, при желании, и нам всегда можно попасть. Здесь отбираются клинические, биохимические анализы, а также — на наличие ВИЧ-инфекции.

Сейчас при любом обследовании при направлении на работу, при операции и так далее, обязательно делается кровь на ВИЧ-инфекцию. Желющие обследоваться анонимно тоже бывают, но редко. Все процедуры проводятся пока бесплатно.

Кровь из вены набирается исключительно одноразовыми шприцами и иглами, после чего инструмент обрабатывается и утилизируется. А пробирки отсылаются в микробиологическую лабораторию, где проводится обследование.

Если посетитель решил проверить анонимно, то ему сообщается номер пробирки, и больше никаких данных мы не берем. После прохождения анализа в регистратуре поликлиники этот человек по своему номеру запрашивает результат, и все. Если при обследовании обнаружится сомнительная реакция, то результат отпривляется на уточнение в Ленинград. Но, слава Богу, в нашем городе случаев заболевания или вирусносительства пока не было!

Помимо процедурного кабинета поликлиники, сдать анализы можно в женской консультации, в детском процедурном кабинете, в пункте переливания крови.

С. ВЕСЕЛКОВ.

ЗАВТРА ВЕЛИКИЙ ПРАЗДНИК — ПАСХА!

Христос Бог пришел нас
от смерти к жизни
И от земли к небесам
Помогишь победную песню.
(Из первой песни «Пасхального канона»)

ПАСХА — «исход», «избавление», «освобождение». Праздник Христова Воскресения от рабства греха. Иславление от власти греха Господь Иисус Христос приносит нам своим Воскресением из мертвых. Уже первые христиане называли Пасху праздником всех праздников, «великим днем Господа». И, встречаясь в день праздника, приветствовали друг друга словами: Христос Воскрес! Воистину Воскрес!

Сегодня, в Святую Великую субботу, православные христиане готовятся к Святочному Пасхальному воскресению. Украшают иконы бумажными розами, срывают ветви вербы, чтобы в пасхальную ночь вместе с яйцами кришенками и куличами освятить в церкви. С вечера все домашние принаряжены, убраны, причесаны, готовы идти к Всенощной. Скорбь последняя ламенается мирной тишиной. Крестные муки Спасителя кончились. Теперь он сошел спасти от смерти души всех умерших, мы ждем его Воскресения.

Радость Пасхальной ночи начинается с крестного хода — это мирносошествие спешит размять тело злого Учитель благочинной миррой. Ангел отваливает камень — открываются двери храма, и с песней «Христос воскрес»

из мертвых — люди входят в священный храм. Всех и вся охватывает Великая Радость. Она звучит в песнях пасхального канона, полных ликующей и всепобеждающей силы жизни. Заутреня кончается чтением слова с Иоанна Златоуста. Все призываются на праздничный пир: и постившиеся, и непостившиеся, всех принимает любовь Христова.

Пасхальные праздники длятся неделю. В Пасху, как и в Рождество, часто ходят в гости и приглашают гостей. Поминают усопших, посещают могилы родных и близких, оставляя куличи и другую снедь, чтобы склевали птицы: по христианским преданиям птицы — божьи посланники на землю. Их и просили донести до небес великое слово.

Завтра великий праздник. И мы, пользуясь случаем, передаем всем христианам города Оленегорска поздравления от иерея Свято-Никольского православного храма г. Мурманска отца Михаила. «В день Пасхи, в пасхальные дни каждой верующей задает себе вопросы: Зачем Иисус Христос страдал за нас? Зачем Бог-отец, единственного сына обрек на мучения? Нужно укрепиться в вере и понять, что все славимого Учителя благочинной миррой. Ангел отваливает камень — открываются двери храма, и с песней «Христос воскрес»».

ПРОИСШЕСТВИЯ, ПРЕСТУПЛЕНИЯ

КРАДУТ, ПОКА ГУЛЯЮТ НА СВОБОДЕ

3 апреля патруль милиции, следуя по маршруту, обнаружил разбитое стекло в киоске «Союзпечать» на Строительной, 39. На земле лежали 4 пачки «Беломора», 5 упаковок дезвий, 16 шариковых авторучек.

На следующий день киоскер обнаружил, что из данного киоска пропало имущество на сумму 1281 руб.

6 апреля путем свободного доступа из квартиры по ул. Южной, 3 похищен пылесос «Циклон», эл. утюг, 8 аудиокассет, тель-белая.

На той же улице в тот же день из квартиры неизвестные похитили эл. дрель, и 3 приватизационных чека, а из частного дома по ул. Торфяной — цветной телевизор, бензопилу, 3 ценя: овчарки.

10 апреля гражданка К., проживающая по ул. Мурманская, 7 заявила, что из ее квартиры были похищены золотые изделия: цепочка и кулон с изображением льва, золотой перстень с камнем александрит, золотые серьги с тем же камнем, 2 перстня с красными рубинами, серьги, 2 обручальных кольца и 3 облигации по 1000 рублей.

12 апреля из кабинета управления коммунального хозяйства пропало вещи, в том числе: шторы, ваза, полотенца и прочая мелочь на сумму 228 тыс. рублей.

НЕПРИЯЗНЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ

На почве неприязненных отношений гражданин П разбил лобовое стекло автомобиля ВАЗ-2109, принадлежащего гражданину С. К человеку можно относиться по-разному, но автомобиль — здесь причём?

8 апреля старшина-сверхсрочник, проживающий в Оленегорске-В, сообщил, что из его комнаты были похищены шпатель, куртка, носки...

10 апреля заявил майор Ж, в том, что у дома № 12 по Гвардейской гражданка К., находясь в нетрезвом состоянии, нанес ему побои и перелал форменную куртку.

13 апреля на территории пос. Высокий 5 похитивших человек из хулиганских побуждений причинили телесные повреждения командиру одной из воинских частей.

С. СЕРГЕЕВ.

ПРОИСШЕСТВИЯ, ПРЕСТУПЛЕНИЯ

ТРАВМЫ, ПОВРЕЖДЕНИЯ

1 апреля гражданка С. заявила о том, что ее 7-летнему сыну причинил телесные повреждения гр. О. 49-го года рождения. Проводится проверка.

В тот же день госпитализирован гр. С. с тупой травмой живота, ушибом грудной клетки, остаточным алкогольным опьянением. Пояснил, что ночью упал на лестничной клетке по месту жительства. Не удержался.

11 апреля госпитализирован гражданин ИЦ с закрытым переломом в ребер, ушибами, сотрясением головного мозга, травмой живота и алкогольным опьянением. Проводится проверка; сам упал или кто-то помог?

Оналана помощь 22-летнему М. — пролом челюсти слева.

12 апреля госпитализирован неработающий С. с проникающим ранением брюшной полости. С его слов — сам себя ударил ножом. За что?

ВАШЕ МНЕНИЕ

Продолжение. Начало на 1 стр. то хозяйство
015 С гараном (мастерской)
016 Иное (изложите свои условия)

4. Сколько комнат вы хотели бы иметь в квартире [категории]
017 Не менее 2-х комнат
018 3 комнаты
019 4—5 комнат
020 Иное

5. Какой площади [кв. м] [к сведению: общая площадь современных 3-комнатных квартир в среднем составляет 60—70 кв. м]
021

6. Согласны ли вы [ваша семья] принять долевое участие в финансировании выбранного вами варианта жилья?
022 Да
023 Да, но не имею достаточных средств
024 Нет
025 Иное

7. Какую сумму вы согласны заплатить за построенный в г. Оленегорске коттедж по индивидуальному проекту?
026

8. Сообщите пожалуйста, сколько вам лет!
027

БЛАГОДАРИМ ЗА УЧАСТИЕ!

ВСТРЕЧА В ПУТИ

Путешествовал я из Петербурга в Москву. Сел в «Стрелу» — настроение прескверное. Откупорил бутылку пива, развернул газету, углубился в чтение... Вдруг меня будто током дернуло! Глажу, опускается в соседнее кресло загадочная такая особа: большие печальные нарные глаза, длинные распущенные каштановые волосы...

Я предложил ей свое пиво — она отхлебнула глоток и попросила закутить. Мне неловко было предлагать ей «Беломор», но она, прочитав мои мысли, молвила: «Ничего, ничего, Давай!»

Выпили в тамбур, познакомились, поговорили. О погоде, о женщинах, о политике, о философии, о новых книгах. Коснулись модной астрологической темы, и вот тут-то, я наступил ей на «большую мозоль». Оказалось, что она чуть ли не профессор этих самых наук! С рождения только этому и училась. Пожуррила она нынче астрологов, назвала телепередачу «Звезды говорят скверной поделкой и скакала, что, кроме нее, нет более компетентного че-

ловека, разбирающегося во всех хитросплетениях этой древней паранауки. У меня загорелись глаза! Что же нас всех ждет в будущем, куда это мы все катимся? — Ничего страшного, отвечает. Будет конфликт Ельцина с Хасбулатовым, но придут другие времена, Марс покроет Венеру, и все образуется, главное, смотреть внутрь себя и не расслабляться в дни эмоциональных бурь и повышенной солнечной активности.

Расскажи, говорю, Тамарочка, (мы давно перешли с ней на «ты»), что ожидает в будущем жителей северного городка, в котором я имею счастье быть прописанным...

Она узнала от меня все необходимые исходные данные, вытаскала из кармана маленькую логарифмическую линейку, долго ею манипулировала, затем сосредоточено уставилась в одну точку и произнесла: «Виджу, город ваш, как кишка, растянувшаяся с запада на восток. Вокруг — разваленная земля, дымят трубы... Название у города какого-то животного — парнокопытного проис-

хождения, что-то связанное с говядиной. Правят городом Лебедь, Рак и Близнецы под покровительством Бога виноделия Бахуса и Бога уличной торговли Меркурия. Дела у вас пойдут нормально после того, как комбинат перестроится на порошковую металлургию, а в центре города возведут женскую консультацию, здание исполкома и казино, привлекая к этому иностранных туристов. А, в общем, у города большое будущее. Он станет новым Арканом, а следующий Президент изберет его своей летней резиденцией. Но это свершится нескоро, а после того, как закончится эра Водолея и начнется эра Волосаса».

Спросил я и о себе, мол, какое мне уготовано будущее? Она улыбнулась и ответила: ты, говорит, так и останешься бедным корреспондентом городской газеты, так как любишь серьезным гражданам «лапу на уши» лешать, а никому основательному в жизни не научился! Вот так...

В поездке ехали С. СЕРГЕЕВ и Т. ГЛОБА.



ТОО „НОРД“

◆ ВСЕГО ЗА 5 ЛЕТ по ценам ниже биржевых в 4 раза вы с нашей помощью получите квартиру, дом, коттедж...

Деньги, вложенные сегодня, обеспечат вас недвижимостью ЗАВТРА!

Квартиры продаются в Санкт-Петербурге, а также решается вопрос продажи квартир в городах: Москве, Нижнем Новгороде, Калининграде.

◆ Интересующую вас информацию по заключению договоров вы получите, если позвоните по тел. 26-09 или обратитесь по адресу: Строительная, 44 А с 8 до 17 часов ежедневно.

МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ!

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ:

- ◆ телевизоры Т Т-51 см-ПАЛ-СЕКАМ, ДУ — 120 тыс. руб.
- ◆ машинки стиральные типа «Малютка» — 25 тыс. руб.
- ◆ пылесосы (пр-во Чехия) — 25500 руб. Доставка на дом. Заявки по тел. 5-73-77 с 8 до 20 ч. ежедневно.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

19 апреля с золотым юбилеем АЛЕКСЕЕВУ Анну Михайловну!

Мы твои года считать не станем — Ты всегда в расцвете лет. В этот день мы посылаем Искренний и любящий привет. Ты всегда желанная, родная, Ты для нас в родном окошке свет, Мы тебе желаем, дорогая, Будь такой и через полсотни лет! Любящие муж, сын и дочь.

ТОО „ВИНТЕ“

(ателье головных уборов) Ленинградский, 7

- принимает заказы на пошив головных уборов и воротников из норки коричневой (ежедневно);
 - предлагает пошив детских брюк из болоньи, полукомбинезонов, женских юбок (с 10 до 19 по пятницам).
- Своевременно позаботьтесь о будущем сезоне...

4. 5. 6 мая

МОСКОВСКИЙ ГОРНЫЙ ИНСТИТУТ

приводит для выпускников школ, ПТУ и жителей города, желающих поступить в МГИ, олимпиады по математике, физике и русскому языку. Результаты олимпиад будут приравниваться к вступительным экзаменам в МГИ. Заявки на участие подавать в ГОРУНО до 1 мая.

ПЛАВАНИЕ.

17-18 апреля в бассейне состоится традиционный турнир на приз «Заполярия весна». В соревнованиях примут участие пловцы из городов Карелии и Мурманской области.

Начало соревнований: 17-го апреля в 15 часов, 18-го в 9 часов. Добро пожаловать в плавбассейн!

Здесь думают о вас!

На мончегорский завод ремонта радиотелеаппаратуры поступили кинескопы 61 ЛК 4Ц, 61 ЛК 4Б, 61 ЛК 5Ц для телевизоров цветного и черно-белого изображения.

Их установят в ваш телевизор быстро, надежно, с высоким качеством, а главное — по временно низким ценам!

Мы ждем вас по адресу: Мончегорск, пр. Металлургов, 46, тел. 2-63-09.

24 апреля в 12.30 средняя школа № 21 проводит собрание родителей будущих первокурсников (7-леток), проживающих в микрорайоне школы. Иметь при себе: заявление, копию свидетельства о рождении ребенка, медицинскую справку, паспорт.

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ

Средней школе № 21 на постоянную работу требуются: учителя немецкого языка, английского языка, русского языка и литературы, психолог. Обращаться к директору школы.

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ, ДРУЗЬЯ!

Вам дороги народные традиции? Приходите 22 апреля в 18 часов на митинг к Дворцу культуры, посвященный 123 годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Движение «Социалистический выбор».

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Войсковая часть 23-146 «Звездочка» производит призыв граждан в возрасте от 18 до 40 лет на действительную военную службу по контракту сроком на 3 года и более. Справки по тел. 22-36.

ПРОДАМ

щанков боксера. Обращаться: Парковая, 31, кв. 4.

видеомагнитофоны: «Дейво-Позитрон», «Пенасоник-20». Звонить тел. 57-462.

игровые компьютеры «Синклера» с установкой. Звонить: тел. 35-90.

новый цветной телевизор «Радуга» с ДУ, диаг. 61 см. Звонить: 39-48.

КУПЛЮ

3-комн. и 1-комн. квартиры улучшенной планировки.

Звонить: тел. 21-33 с 9 до 20 ч. в рабочие дни.

УСЛУГИ

Ремонт цветных и черно-белых телевизоров на дому. Вызов мастера не оплачивается. Прием заявок по тел. 45-68 с 9 до 21 часов.

Ремонт цветных телевизоров, установка декодиров, дистанционного управления. Вызов мастера не оплачивается. Тел. 35-90 с 8 до 23 ч.

Ремонт ч/б и цветных телевизоров. Тел. 57-262.

ПИСЬМА В НОМЕР

Выражаем сердечную благодарность коллективу ЖКО АО «ОЛКОН», всем друзьям, знакомым, кто разделил с нами горе, оказал помощь в похоронах дорогого, любимого нами человека БОГИНЬ Александры Генриховны. Низкий поклон вам, добрые люди.

Семья Богинь, родные, близкие.

Выражаем глубокую признательность работникам фабрики ОЗИС, военкомата, всем друзьям, знакомым за помощь в организации похорон ЯЦЕНКО Ивана Никитича.

Дочери, внуки.

УЧРЕДИТЕЛЬ ГАЗЕТЫ

№ 22817

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

«ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ» ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

За содержание объявлений и рекламы редакция не отвечает. Все справки у рекламодателя.

РЕДАКТОР А. И. ЗАПЧЕНКО

АДРЕС: А/Я 87, 184264, г. Оленегорск, Мурманской обл., Ленинградский проспект, 4, подъезд 17, 6 этаж, тел. 5-82-20; 5-54-41.

Газета выходит по средам в субботу. Объем 1 печатный лист. Скорость печати высокая. МГП «Политграфвест». Увеличение печати массовой информации Мурманского облисполкома. 184264, г. Мончегорск, ул. Коммунистическая, 11. Номер позвонив в печать 15.04.93 г. в 14.00. Заказ 3278. Тираж 7500.